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Assunto: CONSTRUCÃODOHOSPITALNOSEIXAL(DistritodeSetúbal

Destinatário:MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Decorridosmais de quatro anos da X Legislaturaa construçãodo Hospitaldo

Seixalnão se concretizou.O processodesseequipamentohospitalarconheceu

ao longo do mandato do anterior Governo avanços muito pequenos e,

aparentemente,apenasassumidospor pressõespolíticas.

O Ministro Correiade Camposdecidiu a construçãodo novo hospital após a

realizaçãode uma grande manifestaçãopública, tendo o processo estado

paradodesdeessadata até quaseà realizaçãodaseleiçõeslegislativasde 27 de

Setembro.

Com o aproximar do final do mandato, o Governo elaborou o programa

funcionalque não incluíainternamento,nem urgências,justificandoesta opção

com estudostécnicos.Comoé evidente,conhecendoos problemasexistentes
,

nas urgênciase nalgunsserviçosdo HospitalGarciade Orta não era razoável

concordarcom este programafuncional,que maispareciadestinadoa construir

um grandecentrode saúde.

Assim,maisumavez apósgrandecontestaçãopública,durantea pré campanha
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paraas eleiçõesautárquicase legislativas,a novaMinistrada Saúde,AnaJorge,

aprovouo novo programafuncional,agora incluindointernamento,bem como

as respectivas urgências, não tendo o Ministério apresentado qualquer.

justificaçãotécnicaparaestaalteração(positivae necessária).

A 26 de Agostode 2009, é assinadoentre o EstadoPortuguês(Ministérioda

Saúde) e o Municípiodo Seixalo Acordo Estratégicode Colaboraçãopara o

Lançamentodo Novo HospitalLocalizadono Seixal, tendo-se tornado público

que o equipamentodeveriaestarconcluídoduranteo anode 2012.

o Primeiro Ministro, José Sócrates, sobre a construção de equipamentos

hospitalares,na apresentaçãodo Programade Governo na Assembleiada

Republicano passadodia 5 de Novembro,disse:

"...estão hoje em construçãoseis novos hospitais- Braga, Cascais,Guarda,
Amarante,Lamegoe pediátricode Coimbra.E esta operaçãosem precedentes
de requalificaçãodo nossoparquehospitalarvai prosseguir,com a construção
dos hospitaisde Loures,de Vila Franca,de LisboaOrientale do Algarve."

Estranhamente,o PrimeiroMinistronãofez nenhumareferênciaà construçãodo

hospitalno Seixal.

Aparentemente,entre o que foi assumidopelo anteriorGoverno,com o mesmo

PrimeiroMinistroe com a mesmaMinistrada Saúde,e o novo Governo,existe

uma grande contradição,ou mesmo uma quebra do compromissoassumido,

pois para que o novo hospitalestejaconcluídoem 2012 tem de ser lançadoo.
concursoem 2009,comoaliásfoi divulgadoduranteascampanhaseleitorais.
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Assim, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais em vigor,

requere-se ao Ministérioda Saúde, as seguintes informações e esclarecimentos:

1- O compromisso assumido em Agosto de 2009 de concluir a construção do
novo hospital no Seixal até 2012 é para cumprir?

2- Qual a razão para o PrimeiroMinistrona apresentação do Programa de
Governo não ter assumido esse compromisso,nem sequer o de iniciara sua
construção?

3- Para quando o lançamento do concurso de construção?

4- Qual o modelo de construção e gestão que o Ministériodefiniu para o novo
hospital?

Paláciode SãoBento,18de Novembrode2009.
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